



"КРЫЛАТСКАЯ ВЕТЕРИНАРНАЯ КЛИНИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма собственности "КРЫЛАТСКАЯ ВЕТЕРИНАРНАЯ КЛИНИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

:

Регион 1

Москва

Телефон

(495) 737-45-63

ИНН

7731516650

ОГРН

1047796911392

ОКПО

75350338

OKATO

45268560000

Расшифровка

Крылатское

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВ	ЭД Тип	Наименование вида деятельности
8	3 <mark>5</mark> Группа	Здравоохранение и предоставление социальных услуг
85.2	20 Основной	Ветеринарная деятельность

Реестр недобросовестных плательщиков

"КРЫЛАТСКАЯ ВЕТЕРИНАРНАЯ КЛИНИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"КРЫЛАТСКАЯ ВЕТЕРИНАРНАЯ КЛИНИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"КРЫЛАТСКАЯ ВЕТЕРИНАРНАЯ КЛИНИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КРЫЛАТСКАЯ ВЕТЕРИНАРНАЯ КЛИНИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КРЫЛАТСКАЯ ВЕТЕРИНАРНАЯ КЛИНИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 29.11.2004. Компания "КРЫЛАТСКАЯ ВЕТЕРИНАРНАЯ КЛИНИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 121609, Г МОСКВА, УЛ ОСЕННЯЯ, Д 23 и специализируется на Ветеринарная деятельность. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7731516650, ОГРН 1047796911392, ОКПО 75350338.